
   

    

Този документ е създаден в рамките на проект BG-RRP-11.010-0018 „Осигуряване на подходяща и 
ефективна инфраструктура за предоставяне на нови социални услуги за лица в надтрудоспособна 
възраст в град Ямбол във връзка с процеса за деинституционализация", който се осъществява с 

финансовата подкрепа на Европейския съюз – NextGenerationEU по Механизма за възстановяване и 

устойчивост. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Ямбол и при 
никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на 

Европейския съюз и Министерството на труда и социалната политика. 

 
Проект: „Осигуряване на подходяща и ефективна инфраструктура за предоставяне на 
нови социални услуги за лица в надтрудоспособна възраст в град Ямбол във връзка с 
процеса за деинституционализация“ 
 
Бенефициент: Община Ямбол  
  
Финансиране: Национален план за възстановяване и устойчивост на Република България, 
процедура BG-RRP-11.010 „Извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и 
обзавеждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари хора“ 
 
Общ бюджет: 9 490 660,12 лв., от които: 

 Финансиране от ЕС: 7 954 954,62 лева 
 Национално съфинансиране: 1 535 705,50 лева 

 
Продължителност: август 2024 г. – декември 2025 г. 
 
Цели на проекта:  

Общата цел на проекта е реформиране на съществуващата социална услуга „Дом за стари 
хора“ в Община Ямбол за привеждане в съответствие с изискванията на стандартите за 
качество на резидентната грижа за възрастни хора в надтрудоспособна възраст. 

Специфични цели: 
- Създаване на подходящи и устойчиви условия за живот на потребителите по 

отношение на материалната база на социалната услуга; 
- Осигуряване на оборудване и обзавеждане, отговарящо на съвременните изисквания 

и адекватно на потребностите на целевата група и спецификата на предоставяната 
социална услуга. 

 
Основна информация за проекта: 

Проекта предвижда ремонт на сграден фонд и осигуряване на оборудване и обзавеждане с 
цел реформиране на съществуващата социална услуга „Дом за стари хора“ в Община 
Ямбол. Ще бъдат обновени две сгради с капацитет на услугата общо 64 потребители. 

В избраните сгради ще бъде изпълнено следното: 
- реконструкция, пристрояване, преструктуриране на пространства, обновяване на 

сграден фонд за социални услуги за резидентна грижа за възрастни хора; 
- привеждане на материалната база в съответствие с изискванията за осигуряване на 

достъпна среда до и в сградата; 
- мерки за енергийна ефективност на сградата; 
- доставка и инсталиране върху сградите на фотоволтаична инсталация; 
- доставка и монтаж на съвременно оборудване и обзавеждане. 

В проекта са включени строително-ремонтни дейности, упражняване на строителен и 
авторски надзор, въвеждане на обекта в експлоатация, и доставка на оборудване и 
обзавеждане. 

С изпълнението на проекта ще се осигури безопасна и сигурна среда за лицата в 
надтрудоспособна възраст – потребители на услугата, задължителното минимално 
пространство за всеки потребител по отношение на стаите за живеене и общите помещения, 
и необходимите материални условия за един достоен и приятен живот. 


